

Sitzung 18.01.2017

## 1 Content

Begin 18:10

### **Anwesende:**

Christian

Alex

Jan

Jessica

Wir sind beschlussfähig.

## 2 Allgemeines

### **Selterne Treffen im Februar**

Es wurde abgemacht, sich im Februar aufgrund von Prüfungen nur am 1.2. und am 22.2. zu treffen. (Erstmal keine weiteren Treffen im Januar)

### **Website**

Wenn eine neue Website erstellt wird, sollten Grundlagen geklärt werden.

So sollte kein unsicheres System, wie Wordpress verwendet werden.

Die Seite sollte neu gestaltet werden, wenn wir damit ein konkretes Ziel haben.

### **Career Day**

Es hat sich kein neues Team gefunden, die Website wurde deaktiviert.

Allerdings könnte Material für eventuell folgende weiterverwendet werden.

### **Trello für Aufgaben wieder verwenden**

Jan kümmert sich drum.

### **Spieleabend**

Es wurde Interesse an einem neuen Spieleabend gezeigt.

Nach der Klausurzeit wird sich Alex dran setzen und etwas planen.

Alex wird eine Vorschlagsliste für Termine für Veranstaltungen machen.

Im FSR-Raum muss aufgeräumt werden.

Wir haben abgestimmt, für den Vorschlag in der VeFa zu stimmen, durch welchen Emails und Studienfächer für Emailverteiler von der Universität an den Asta gegeben werden.